
PEZZI SPECIALI
Spacial Pieces - Pièces spéciales - Formstücke - Специальные единицы.

DUEB10 CUTE AVORIO  Battiscopa 9x120 33/5”x48”
DUEB40 CUTE CENERE  Battiscopa 9x120 33/5”x48”
DUEB43 CUTE GREIGE BLUE  Battiscopa 9x120 33/5”x48”
DUEB20 CUTE ROVERE CHIARO  Battiscopa 9x120 33/5”x48”
DUEB50 CUTE NOCE NATURALE  Battiscopa 9x120 33/5”x48”

536/PZ

751/PZ

120cm

30cm
20cm

DUES10  CUTE AVORIO  Scalino C. Retta 30x120 12”x48”
DUES40  CUTE CENERE  Scalino C. Retta 30x120 12”x48”
DUES43  CUTE GREIGE BLUE  Scalino C. Retta 30x120 12”x48”
DUES20  CUTE ROVERE CHIARO  Scalino C. Retta 30x120 12”x48”
DUES50  CUTE NOCE NATURALE  Scalino C. Retta 30x120 12”x48”

DUES40E  CUTE CENERE  Scalino C. Retta Out Dry 20x120 8”x48”
DUES20E  CUTE ROVERE CHIARO  Scalino C. Retta Out Dry 20x120 8”x48”
DUES50E  CUTE NOCE NATURALE  Scalino C. Retta Out Dry 20x120 8”x48”

Avorio

Cenere

Greige Blue

Rovere Chiaro

Noce Naturale

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung - Упаковка

FORMATO
size
format
format
Формат

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton
Шт/Коробка

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton
Кв.м/коробка

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Кг/коробка

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Коробка/Паллета

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete
Кв.м/ Паллета

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

Кг/Паллета

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

Толщина

25x150 / 10”x60” 3 1,125 28,20 36 40,50 1.035 10 mm

30x120 / 12”x48” 4 1,410 33,40 36 50,76 1.222 10 mm

20x120 / 8”x48” 6 1,410 32,80 36 50,76 1.201 10 mm

35x37,5 / 13,8”x14,8” esagona mix 4 - - - - -

9x120 / 33/5”x48” battiscopa 6 - - - - -

30x120 / 12”x48” scalino costa retta 2 - - - - -

20x120 / 8”x48” out dry 6 1,410 32,80 36 50,76 1.201 10 mm

20x120 / 8”x48” scalino c. retta out dry 2 - - - - -

30x120 / 12”x48” out 20MM 2 0,720 32,00 36 25,92 1.172 20 mm

DUE21510 CUTE AVORIO 25x150 10”x60” 630/MQ

DUE3010 CUTE AVORIO 30x120 12”x48” 619/MQ DUE3010OR CUTE AVORIO Out 20MM

30x120 12”x48”
664/MQ

DUE1210 CUTE AVORIO 20x120 8”x48” 619/MQ

DUEME10
CUTE AVORIO
ESAGONA MIX (T. 12)  
35x37,5 13,8”x14,8” 

546/PZ

DUE21543 CUTE GREIGE BLUE 25x150 10”x60” 630/MQ

DUE3043 CUTE GREIGE BLUE 30x120 12”x48” 619/MQ

DUE1243 CUTE GREIGE BLUE 20x120 8”x48” 619/MQ

DUEME43
CUTE GREIGE BLUE
ESAGONA MIX (T. 12)  
35x37,5 13,8”x14,8” 

546/PZ

DUE21540 CUTE CENERE 25x150 10”x60” 630/MQ

DUE3040 CUTE CENERE 30x120 12”x48” 619/MQ DUE3040OR CUTE CENERE Out 20MM

30x120 12”x48”
664/MQ

DUE1240 CUTE CENERE 20x120 8”x48” 619/MQ

DUEME40
CUTE CENERE
ESAGONA MIX (T. 12)  
35x37,5 13,8”x14,8” 

546/PZ

DUE1240E CUTE CENERE Out Dry
20x120 8”x48”

619/MQ

DUE21520 CUTE ROVERE CHIARO 25x150 10”x60” 630/MQ

DUE3020 CUTE ROVERE CHIARO 30x120 12”x48” 619/MQ DUE3020OR CUTE ROVERE CHIARO Out 20MM

30x120 12”x48”
664/MQ

DUE1220 CUTE ROVERE CHIARO 20x120 8”x48” 619/MQ DUE1220E CUTE ROVERE CHIARO Out Dry
20x120 8”x48”

619/MQ

DUEME20
CUTE ROVERE CHIARO
ESAGONA MIX (T. 12)
35x37,5 13,8”x14,8” 

546/PZ

DUE21550 CUTE NOCE NATURALE 25x150 10”x60” 630/MQ

DUE3050 CUTE NOCE NATURALE 30x120 12”x48” 619/MQ

DUE1250 CUTE NOCE NATURALE 20x120 8”x48” 619/MQ DUE1250E CUTE NOCE NATURALE Out Dry
20x120 8”x48”

619/MQ

DUEME50
CUTE NOCE NATURALE
ESAGONA MIX (T. 12)
35x37,5 13,8”x14,8” 

546/PZ

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:
EN 14411 BIa GL

  

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
Технические Характеристики

Norme  
Norms  
Normes  
Norm
Стандарты

Valori
Value
Valeur 
Wert
Значения 
Компании

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
Технические Характеристики

Norme  
Norms  
Normes  
Norm
Стандарты

Valori
Value
Valeur 
Wert
Значения 
Компании

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit
Стойкость к истиранию

ISO 10545-7 PEI IV

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit
Стойкость к пятнам

ISO 10545-7

Totale
Complete
Totale
Absolut
Итого

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme
Впитывание воды

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

ISO 10545-3 R10

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit
Сопротивление сгибу

ISO 10545-4 40÷55
N/mm2

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung
Стойкость к скольжению

ISO 10545-4 B

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit
Стойкость к обледенению

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher
Морозостойкость

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

ISO 10545-12 > 0,42

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit
Стойкость к приставанию кислоты и 
щелочи

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding
Стойкий

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.
Коэффициент скольжения B.C.R.A.

ISO 10545-13 DRY > 0,60
WET > 0,65

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs
Жесткость Mohs

EN101 9

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig
Стонализация

EN101 V2

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore AVORIO.
The values in the table refer to the tests performed on color AVORIO.
Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur AVORIO.
Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe AVORIO ausgeführt wurden.
Los valores indicados en la tabla se refieren a las pruebas realizadas sobre el color AVORIO.
Указанные в таблице значения относятся к испытаниям, проведенным на бежевом оттенке AVORIO.



Noce Naturale 20x120 8”x48” - 30x120 12”x48”

25x150
10”x60”

30x120
12”x48”

20x120
8”x48”

Avorio 25x150 10”x60”


